

孝老爱亲诠释人间真情

——记定陶区冉堌镇马邵楼村好媳妇刘爱玲



悉心照顾公公



耐心为公公按摩



陪公公、婆婆聊天

在定陶区冉堌镇马邵楼村,刘爱玲的孝心广为人知。26年来,她悉心照料生活不能自理的公公韩以生,用爱心与坚韧撑起了一个家庭,让家里充满了和睦、温馨。

1993年,20岁出头的农家姑娘刘爱玲嫁到马邵楼村,有了属于自己的幸福小家。新婚生活甜蜜温馨,除了种田,丈夫常年在外做工,收入虽不高,小日子却也过得有滋有味。然而,一场变故击碎了全家的幸福。

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

1994年,刘爱玲的儿子牙牙学语时,

公公身患脑瘤动了手术,虽然保住了性命,但落下了行动不便的后遗症。屋漏偏逢连夜雨,一次意外跌倒,造成公公瘫痪。刘爱玲只能一边照看孩子,一边帮衬着婆婆照顾公公,地里的农活全靠亲戚邻居帮忙。

面对日复一日的操劳,刘爱玲无怨无悔。她认为,嫁到这个家就是家里的一分子,无论多大的苦累都得扛。虽然生活很苦很累,但是她都愿意坚持下去,做好

自己的本分,照顾好整个家庭。

刘爱玲和公公家相隔100余米,她每天都会“两边倒”,细心照顾公公婆婆,为其送饭、陪护、做家务。一年365天,无论严寒酷暑,风霜雨露,她从不间断。

“儿子常年在外工作,家里多亏儿媳妇照顾。丈夫翻身、穿衣我自己无法完成,都是她过来帮忙。”婆婆吴配花说,“有时,儿媳妇家里改善伙食,总是分上一半给我们,有这样一位儿媳妇俺知足。”

公公因为身体瘫痪,没有了往日的欢笑,为了能打开他的心结,刘爱玲想尽了一切办法。“一有时间我就会陪着公公聊聊天,时常推着轮椅出去转转。因公公喜欢小孩子,我便经常带着孙子过来讨他欢心。”刘爱玲说。

在刘爱玲多种形式的努力下,公公

终于扭转了心态,微笑时常挂上脸庞。刘爱玲对公公的细心、体贴的照顾,街坊邻居都对她充满了敬佩。

“瘫痪在床,最怕的就是关节坏死,这么多年来,韩以生依然红光满面,身体健壮,这其中藏着刘爱玲多少辛酸和付出。”马邵楼村党支部书记韩福会向记者称赞道。

26年的劳碌奔波,岁月在刘爱玲身上留下了沧桑的印记。尽管生活磨难不断,但她见到谁都乐呵呵的。“苦难自己担,精神不能倒。”刘爱玲说。

虽是儿媳妇,好比亲闺女。如今,刘爱玲悉心照顾瘫痪公公的事迹在村里传为佳话,成为新农村儿媳妇孝敬公婆的好榜样。

文/图记者 王振宇



红色经典艺术团走进武警菏泽支队

6月6日,市退役军人事务局联合成武县“红色经典”艺术团一行,冒着酷暑来到了武警菏泽支队,为官兵送去了一场以“军民一家亲”为主题的文艺演出。演出现场,各种节目依次上演,经典的旋律、绿色的军装、充满力量感的舞姿,将现场观众引入那个特殊年代。其中,小品《一家人》充分演绎了驻荷武警官兵,军爱民、民拥军、军民团结一家人的难舍情怀。

记者 孙涛 摄

核载7人的面包车“塞”进11人

司机被罚200元记6分

本报讯(记者 张啸)近期,菏泽高速交警加大辖区管控力度,增加了路面巡查力度,严查管控各种道路交通违法行为。近日,一辆核载7人,实际乘坐了11人的面包车被菏泽高速交警查获。

5月21日19时40许,菏泽高速交警支队三大队民警在定陶收费站对过往车辆检查时发现,一辆面包车司机神色紧张,打开车门发现车上竟然有11人。经核查,该车核载7人,实载11人,超员达57%,属于严重超员违法行为。

驾驶员告诉民警,车里乘客都来自同一个村,是去工地上班的工人,为图省事,就让11个人“挤一挤”,完全没有考虑超员所带来的危险性。

随后,民警向其驾驶员讲明了超员的危害性,对其进行严厉的批评教育,同时令其驾驶员安排其他车辆将车上人员分批、安全转运至务工地点。驾驶员因驾

驶机动车载客超过核定人数的20%以上,被处罚款200元,驾驶证记6分,此时驾驶员对违法行为懊悔不已,表示今后会严格按照核定载客数载客,遵守交通法律法规。

高速交警提醒:车辆超员是严重的交通违法行为,超员将导致车辆超出荷载重量,会增加驾驶人在行车过程中的不稳定性,在超员状态下车辆的惯性加大、制动距离加长,危险性也相应增大。驾驶员应自觉遵守交通法律法规,不超员不限。

社会新闻



讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

“文明健康
有你有我”

书香社会

爱国 敬业 诚信 友善
富强 民主 公正 和谐
自由 平等 文明 法治



书书籍籍是是人全类知识的总结晶
书书籍籍是是人全类知识的总结晶

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人

转让文化城公寓现房,仅两套,位置优越采光好!联系人:姚女士 电话:13905302767